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Θέμα: Συνεργασία και συμμετοχή στο δίκτυο Περιβαλλοντικής εκπαίδευσης 
¨Η ανακύκλωση ως αφορμή…..¨ 

 
Σχετ: Έγγραφό σας αριθμ. Πρωτ. 420/3-2-2006 

 
Έχοντας υπόψη το παραπάνω  σχετικό έγγραφο σας , θέλουμε κατ αρχήν να σας 
συγχαρούμε για την προσπάθειά σας αυτή και τις δραστηριότητες που αναπτύσσετε σε 
σχέση με την περιβαλλοντική εκπαίδευση . Σας  γνωρίζουμε δε ότι βασικοί σκοποί στο 
καταστατικό μας είναι : 
Η ανίχνευση και η μελέτη των προβλημάτων των μαθητών στη σύγχρονη εποχή και ο 
συντονισμός και η κοινή δράση όλων των γονέων σε αγαστή συνεργασία με άλλες 
Ομοσπονδίες ή Συνομοσπονδίες και με άλλους δημόσιους φορείς (Γραφεία Παιδείας, 
Δήμους, Νομαρχία, Περιφέρεια, Γραφεία και Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, Υ.Π.Ε.Π.Θ.),  
Συνδέσμους και επιστημονικούς Συλλόγους και μεμονωμένους επιστήμονες, για τη 
δημιουργία σεμιναρίων, προγραμμάτων, επιμόρφωσης και ψυχολογίας εφήβων κ.λ.π. 
Ο συντονισμός γονέων – μαθητών – εκπαιδευτικών και Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
Πολιτείας για την αντιμετώπιση των προβλημάτων των νέων στη σύγχρονη εποχή 
(ναρκωτικά, αλκοολισμός, κάπνισμα, AIDS, κ.λ.π.). 
Επίσης μέσα από στο πλαίσιο των διεκδικήσεών μας είναι: 
Τα προγράμματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και αποτελεσματικής ενημέρωσης με 
στόχο την προστασία της φύσης, της οικολογικής ισορροπίας και της ποιότητας ζωής. 
Η ενημέρωση και η προστασία από τις επιπτώσεις της ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας. 
Αύλειοι  χώροι ασφαλείς, διαθέσιμοι και ελκυστικοί για τους μαθητές και την τοπική 
κοινωνία , με πράσινο και σεβασμό στο περιβάλλον και τη φύση.  
Συντήρηση και καθαριότητα που να ανταποκρίνονται στους κανόνες ασφάλειας και 
υγιεινής. κ.λ.π 
Αποδεχόμαστε λοιπόν την πρότασή σας για συνεργασία και συμμετοχή στο δίκτυο 
περιβαλλοντικής εκπαίδευσης που οργανώνει η Δ/νσή σας με θέμα ¨Η 
ανακύκλωση ως αφορμή…..¨ , προτρέπουμε δε και όλες τις Ενώσεις Συλλόγων 
Γονέων της Δυτικής Θεσσαλονίκης να συμμετέχουν. 

 
Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος                                                          Η  Γεν. Γραμματέας 
 
 

                     Μήτσιου    Θανάσης                                                  Κάτσου Μαίρη 
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